

中共观山湖区委员会防范和处理邪教问题领导小组办公室文件

观防范办〔2016〕12号

关于严密防范和严厉打击“全能神”邪教 搜集我涉密信息违法犯罪行为的通知

各乡镇、社区，区公安分局：

近年来，“全能神”邪教组织效仿“法轮功”邪教组织的做法，从2014年10月起，建立了11个反宣网站，煽动境内邪教地下团伙利用技术手段与我对抗。根据中央防范办通报，2016年4月底，“全能神”邪教组织下发通知，要求境内各“小区”积极为海外编剧人员提供“酷刑类剧本素材”，拟拍成“突出庭讯、审讯的酷刑类电影”。这是“全能神”邪教违法犯罪的新动向，务必严密防范、严厉打击，坚决粉碎其窃取我涉密信息的图谋。现将有关工作要求通知如下：

一、认真研判“全能神”邪教的“通知”内容，准确把握敌情动向。

“全能神”邪教在“通知”中要求信徒重点搜集我三个方面的所谓“材料”：（一）研究部署、监控跟踪、实施抓捕“全能神”信徒等情况。包括打击“全能神”的职能部门，从中央到地方抓捕“全能神”信徒的政策、秘密文件的主要内容和具体年限，召开秘密会议的地点、参会部门、人员职位、抓捕方案、讲话内容及各部门分工配合安排，负责电话监听、网络监控、专人“盯梢”等监控的部门、流程、设备、方式及抓捕人员的职位着装等细节。（二）审讯“全能神”信徒的过程和手段。参与审讯的部门和审讯方式，如何攻心“洗脑”，被抓信徒受到哪些酷刑，如何表明立场进行反驳应对。（三）审判“全能神”信徒的部门、法律依据、适用罪名及判决书内容等。该“通知”表明，“全能神”邪教组织名义上要求信徒提供“酷刑类剧本素材”，但指令中要求搜集的内容多涉及国家秘密和警务工作秘密，真实意图是通过窃取相关涉密信息，规避对抗我侦察打击，攻击抹黑我反邪教工作。分析认为，“全能神”邪教为争取境外敌对势力的关注、支持，大力制作反宣视频，千方百计攻击我正常执法、抹黑我党和政府，极力塑造“受迫害”的形象，收集所谓“酷刑类剧本素材”的目的昭然若揭。我们一定要深刻认识“全能神”邪教的险恶用心，果断采取有力举措，坚决粉碎其图谋。

二、提高警惕，切实加强安全防范，坚决防止“全能神”邪教窃取我涉密信息。各乡镇、社区要及时掌握当地“全能神”邪教成员对此事的反应，尽最大努力发现和掌握其活动动向，要梳理排查体制内可能存在的“全能神”邪教人员，认

真评估风险，一旦发现体制内人员参与“全能神”邪教活动的，要按照有关规定协调组织、人事部门调离涉密岗位，并依法依纪严肃处理。尽快开展对重点单位的保密检查，堵塞工作中存在的失泄密漏洞。进一步加强对相关成员的保密教育工作，增强保密意识，强化保密制度建设，严防发生失泄密事件。发生失泄密案件的，要按规定程序逐级上报，不得瞒报、不报和迟报。

三、加强专案侦察，依法严厉打击“全能神”邪教的窃密活动。公安机关要结合专项整治和专案侦察，加强对在侦重点对象的侦控，跟踪掌握“全能神”邪教活动动向。加大涉“全能神”邪教失泄密案件的侦察力度，对“全能神”邪教窃密线索开展专案侦察，深挖幕后组织、策划、指挥骨干，收集和固定证据，依法依规严厉打击，保持高压，形成震慑。对已经发生的失泄密案件，要加强技术侦控和网上侦控力度，力争发现、截获涉密信息，严防“全能神”邪教将其放到网上、流向境外，尽最大努力减少失泄密案件的影响、危害。

四、精心组织，突出重点，将防范打击“全能神”邪教搜集我涉密信息活动列为今年打好其他邪教攻坚战的重要内容来组织和推动。着力打好防范处理其他邪教攻坚战是2016年防范处理邪教系统的三项重点任务之一。各乡镇、社区要坚决贯彻落实《区委防范和处理邪教问题领导小组2016年工作要点》和“新气象、新局面、大进展”的要求，将防范打击“全能神”邪教窃密活动作为其中一项重点内容，精心组织，主动进攻，严厉打击“全能神”邪教窃密等违法犯罪

罪活动，防控、化解风险，消减其捣乱破坏能量，有力维护国家安全和社会政治稳定。

中共观山湖区委防范办

2016年7月11日

中共观山湖区委防范和处理邪教领导小组办公室 2016年7月11日印发

共印15份